

Câmara Municipal de Pau dos Ferros

Rua Pedro Velho, 1291 - Centro - CEP: 59900-000 - Pau dos Ferros\RN

CNPJ: 08.392.946/0001-52 - Tel: 8433512904 - Site: www.camarapaudosferros.rn.gov.br

INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO

DISPENSA: 2023.03.10.0001/2023					
DATA DA ABERTURA	TIPO	SITUAÇÃO			
11/04/2023	MENOR PREÇO	FECHADA			
LOCAL DE ABERTURA	·				
LOCAL DE ABERTURA					
OBJETO DA LICITAÇÃO					
AQUISIÇÃO DE MATE	RIAIS DE EXPEDIENTE A FIM DE ATE	NDER AS NECESSIDADES DE REABASTECIMENTO DO			
ALMOXARIFADO DA O	CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FE	RROS/RN.			

RESPONSÁVEIS				
Pregoeiro/Comissão de Licitação/Agente	JUAREZ MESQUITA DE OLIVEIRA JUNIOR			
Responsável pela Informação	JUAREZ MESQUITA DE OLIVEIRA JUNIOR			
Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico	CLEOMAR LOPES CORREIA JUNIOR			

ANDAMENTOS				
DATA E HORA	FASE	SITUAÇÃO		
11/04/2023 - 11:37	PROCESSO CADASTRADO	ABERTA		
11/04/2023 -	HOMOLOGAÇÃO	FECHADA		

ARQUIVOS DISPONÍVEIS			
DESCRIÇÃO	EXTENSÃO		
TERMO DE REFERÊNCIA - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		
ORÇAMENTO - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		
MINUTA DO TERMO DE CONTRATO - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		
PARECER JURÍDICO - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		
TERMO DE DISPENSA - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		
PUBLICAÇÃO DO TERMO DE DISPENSA - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		
ANEXO XXXVIII - MATERIAL DE EXPEDIENTE	pdf		



Rua Pedro Velho, 1291 - Centro - CEP: 59900-000 - Pau dos Ferros\RN

https://camarapaudosferros.rn.gov.br/licitacoes/152

Emitido: 05/12/2025 12:11:56